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BA_E7_AD_91_c57_90832.htm 40、有柱的雨篷、车棚、货棚

、站台按（ ）计算建筑面积。 a．柱外围水平面积 b．柱中心

线水平面积 c．顶盖面积 d．顶盖的一半 41、缝宽在300mm以

内的抗震缝（ ）计算建筑面积。 a．不 b．按缝宽水平投影面

积 c．按缝宽自然层 d．按缝宽水平投影的一半 42、基础垂直

面做防水层，每边增加工作面宽度为（ ）。 a．200mm b

．300mm c．800mm d．150mm 43、某住宅楼内墙净长线总

长456m，外墙中心线总长152m，内外墙砖基础与墙体的分界

线至基础底面的高度为1.4m，墙均为一砖墙。大放脚的折加

高度为1.378m，嵌入基础的混凝土构件体积为2.8m3，0.25m3

，断面的管道孔洞所占体积为o.06m3，则此砖基础的工程量

为（ ）。 a．402.26m3 b．402.32m3 c．405.37m3 d．600.85m3

44、以整个建筑物或构筑物为对象编制的指标是（ ）。 a．

预算指标 b．概算定额 c．概算指标 d．投资估算指标 45、对

于进口设备而言，我国采用最多的一种货价是（ ）。 a．目

的港完税价 b．目的港到岸价 c．装运港码头价 d．装运港船

上交货价 46、建设项目投资构成包括（ ）两个部分。 a．固

定资产投资和流动资产投资 b．设备等固定资产投资和预备

费 c．铺底流动资金和建安工程投资 d．固定资产投资和投资

方向调节税 47、材料二次搬运费属于（ ）。 a．直接费 b．

间接费 c．其他直接费 d．现场管理费 48、施工机械的进出场

费属于（ ）。 a．直接费 b．其他直接费 c．现场经费 d．间

接费 49、建设单位工程招标费计在（ ）中。 a．建设单位经



费 b．勘察设计费 c．工程监理费 d．建设单位开办费 50、在

合同履行期间由于市场人工价格变动而引起的人工费应在（ 

）中支付。 a．建安工程费 b．基本预备费 c．涨价预备费 d

．建设单位管理费 51、在选择建筑工程概算编制方法时，正

确的是（ ）。 a．初步设计达到一定深度，建筑结构比较明

确时，可选用概算定额法 b．当设计对象的技术条件与已完

或在建工程相类似时，可选用概算指标法 c．当初步设计深度

不够，但工程设计采用的技术比较成熟，且又有类似工程概

算指标时，可采用类似工程预算法 d．当初步设计达到一定

深度，建筑结构比较明确时，可选用概算指标法 52、单位工

程施工图预算直接费计算公式正确的是（ ）。 a．∑(工程量

×预算定额定额基价)×(1 其他直接费费率 现场经费费率) b

．∑(工程量×预算定额定额基价) c．∑(工程量×预算定额

定额基价)×(1 其他直接费费率) d．∑(工程量×人工预算定

额用量×当时当地人工工资单价)×(1 其他间接费率) 53、下

列评价标中，属于动态指标的是（ ）。 a．投资利润率 b．投

资利税率 c．内部收益率 d．平均报酬率 54、以下方法反映指

标重要性量的差别准确程度的关系为（ ）。 a．01法＞04法

＞多比例评分法 b．多比例评分法＞04法＞01法 c．04法＞01

法＞多比例评分法 d．多比例评分法＞01法＞04法 100Test 下
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